# News Release



2023年5月8日

各位

株式会社 北陸銀行

#### 業績拡大のための「IPO 戦略セミナー」の開催について

北陸銀行(頭取 中澤 宏)は、株式会社東京証券取引所(代表取締役社長 岩永 守幸)(以下「東証」)の協力のもと、下記セミナーを開催します。

北陸銀行と東証は 2017 年 7 月に「資本市場に関する連携についての基本協定」を締結し、北陸銀行の営業地域での企業の成長支援や株式上場の促進等を進めております。

本セミナーは、3回シリーズとして、第一回は、「東証市場の紹介および上場審査のポイント」等について講演いただきます。第二回は、2022 年 6 月に東証グロース市場に上場した、株式会社サンウェルズ(代表取締役社長 苗代 亮達 氏)、最終第三回は、2021 年 10 月に TOKYO PRO Market 市場に上場した、株式会社サトウ産業(代表取締役 佐藤 明郎 氏)にそれぞれご講演いただきます。

北陸銀行は、東証との協働により、当地域の企業の更なる成長を促進し、当地域のさらなる経済活性化や発展に寄与できるよう努めてまいります。

記

#### 1. セミナーの概要

名 称	業績拡大のための「IPO戦略セミナー」		
対象者	IPOに興味がある企業経営者、ご担当者さま		
主催・協力	主催:北陸銀行 協力:株式会社東京証券取引所		
参加費用	無料		
内 容	◆第一回 2023年6月21日(水) 14:00~16:30 【講演1】「IPOの概要(最近のIPO概況、一般市場およびTPM市場)について」 講師:藤本 佳隆 氏 (㈱東京証券取引所 上場推進部調査役 【講演2】「上場審査事例」 講師:宇壽山 図南 氏 (㈱東京証券取引所 上場推進部課長 ◆第二回 2023年8月9日(水) 14:00~16:30 【講演】 「上場体験談」 講師:苗代 亮達 氏 (㈱サンウェルズ 代表取締役社長 【パネルディスカッション】 ◆第三回 2023年10月11日(水) 14:00~16:30 【講演】 「倒産の危機に瀕した会社が上場するまで」 講師:佐藤 明郎 氏 (㈱サトウ産業 代表取締役 【パネルディスカッション】		
参加申込方法	ご案内ちらしに記載しております。		

#### 2. 該当するSDGsの目標





SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。 ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDGs 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 コンサルティング営業部 BM チーム TEL(076)423-7212





**7** 2023 6/21(水) 14:00 - 16:30

### 『東証市場のご紹介と上場審査のポイント』



講演1

『IPOの概要(最近のIPO概況、 一般市場及びTPM市場)について』

株式会社東京証券取引所 上場推進部調査役 藤本 佳隆氏



講演2

『上場審査事例』

株式会社東京証券取引所 上場推進部課長 宇壽山 図南氏

**2** 2023 **8**/**9**(水) 14:00 - 16:30

### 『上場体験談』



講演

株式会社サンウェルズ 代表取締役社長 苗代 亮達氏 (本社:石川県金沢市、2022年6月東証グロース市場上場)

パネルディスカッションと質疑応答

インタビューアー:東京証券取引所

3 2023 10/11(水) 14:00 - 16:30

## 『倒産の危機に瀕した会社が上場するまで』



講演

株式会社サトウ産業 代表取締役 佐藤 明郎氏

(本社:新潟県上越市、2021年10月TOKYO PRO Market市場上場)

パネルディスカッションと質疑応答

インタビューアー:東京証券取引所





#### 上場のメリット

知名度向上



IPO(新規公開株)は投資家から 注目される 株価情報が日経新聞などに掲載される 人材の確保



上場企業で働きたい人材 に選ばれやすくなる 資金調達



金融機関の評価も向上し、 融資を受けやすくなる 株式売却で、投資家からの資金を 得られる

会場案内

会場参加 定員30名(各回先着順)

北陸銀行 一番町スクエアビル 3F多目的室 (富山市一番町1-1)

<お車でお越しの方へ>

ユウタウン総曲輪の「NPC24H ユウタウン総曲輪パーキング」をご利用ください。(駐車サービス券をお渡しいたします) 北陸銀行 越前町支店の駐車場は駐車台数に限りがありますので、ご遠慮ください。



申込 方法 MAIL

⇒下記の内容を本文に記載の上、送信ください。

info@bizipa-hokugin.jp

申込締切 5/24(水)

FAX

⇒下記をご記入の上、本紙を送信ください。

076-263-6662



WEB

⇒ほくぎんビジパ倶楽部会員さまはWEBからもお申し込みいただけます。スマートフォンの方は、「オススメニュー」→「セミナー・パソコン講座のご案内」からお申込ください。

https://hokuriku.cns-jp.com/

申込書	ご希望の受講方法を お選びください▶▶	□ 会場	□ Zoom (後日、ご記入のメールアドレス に視聴URLをお送りします)
	ご希望の受講日を お選びください▶▶	<b>2023/6/21</b>	□ 2023/8/9 □ 2023/10/11
貴社名			お取引店
電話番号		ご住所	
ご参加者①	お名前(ふりがな)		お役職名
	メールアドレス		
ご参加者②	お名前(ふりがな)		お役職名
	メールアドレス		